# SURE GRIP



# Sure Grip Anti-Skid Additive

COURSE OR FINE

#### **PRODUCT DESCRIPTION**

**Sure Grip** is a lightweight, optically clear, polymeric particle that stays suspended in most clear or pigmented coatings. **Sure Grip** is used as an additive where the surface may become slick due to the application of the coating.

#### FEATURES AND BENEFITS

**Sure Grip** can be directly poured and mixed into the desired coating or it can be broadcasted on top of freshly applied surfaces where maximum slip resistance is desired. **Sure Grip** can be added to latex, oil-based, or epoxy coatings. **Sure Grip** particles are spherical shaped to ensure a less abrasive slip resistant surface. **Sure Grip** also has a high solvent resistance.

### **COVERAGE RATE**

Approximately 3.2 oz. per gallon of coating. One 16 oz. **Sure Grip** bottle is designed to be poured into a 5 gallon pail of your desired coating.

\*Available in Course or Fine

## **USES & APPLICATIONS**

- Porches
- Walkways
- Sidewalks
- Driveways
- Patios
- Pools

#### **TECHNICAL INFO**

SDS available upon request

